



В Астраханской области местный житель приговорен к пожизненному лишению свободы за совершение насильственных действий сексуального характера и убийство малолетнего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летнего жителя города Астрахани. Он признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера и убийстве малолетнего (п. «б» ч. 4 ст. 132, пп. «в», «к» ч.2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 11 сентября 2015 года мужчина распивал спиртное в гостях у своего бывшего одноклассника в поселке Караагаш Наримановского района. Мужчина предложил его 7-летнему племяннику сходить в магазин. На обратном пути осужденный отвел мальчика к прибрежной полосе реки Волги, где, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера, а после чего задушил ребенка. Мужчина был задержан сотрудниками ОМВД России по Наримановскому району и управления уголовного розыска УМВД России по Астраханской области.

В ходе расследования органами Следственного комитета был назначен целый комплекс судебных экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого и ряд молекулярно-генетических экспертиз, допрошено более 20 свидетелей. Доказательство вины обвиняемого составили 6 томов уголовного дела. Помимо этого установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в результате чего в ОМВД России по Наримановскому району Астраханской области внесено представление, по итогам рассмотрения которого участковый привлечен к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1029733>